



首页 >> 科技创新 >> 科研动态 >> 正文

科技创新

科研动态

成果介绍

相关图片



“西南退耕还竹区麻竹林经营技术研究”项目启动

来源：亚林所 时间：2012-3-2 10:28:00 点击：



2月11-12日，由亚林所谢锦忠副研究员主持的国家林业公益性行业科研专项“西南退耕还竹区麻竹林经营技术研究”启动会暨林下食用菌栽培技术培训会在福建省永安市召开，来自重庆市、福建省等县市林业局、科研单位、公司及亚林所共9家单位的相关专家20余人参加了会议。

永安市科协主席吴继林高级工程师致欢迎词，并向与会人员做了介绍永安市林竹产业发展现状；项目主持人谢锦忠副研究员对项目总体实施方案做了详细介绍，并就具体分工及其今后要开展的具体工作做了详细的安排；各与会单位代表对各自单位准备情况做了简要介绍，并对项目实施过程中需解决的关键问题进行了热烈的讨论。会后，永安市农业局林平光高级农艺师就常见食用菌及其林下栽培技术向与会代表做了介绍。

“西南退耕还竹区麻竹林经营技术研究”主要针对西南地区“退耕还(林)竹”工程中存在的竹种选择和造林、经营模式单调的现状，有目的地培育多用途的优良经济丛生竹种-麻竹新品种，并结合西南地区退耕还竹区的竹子种植结构调整，大力开展麻竹良种造林和发展麻竹林高效复合经营(林下经济)技术。项目的实施有利于促进竹子林下经济发展，提高竹农的经济收入，进一步提升西南地区竹产业的发展水平。

中国林业科学研究院简介 联系我们 交通示意图